

珠海斗门推出健康码 上支付宝领取

广东首个!

珠海斗门启用“健康码”

支付宝：“健康码”7日落地超100城

文/沈钊

谁可以用? 本地居民、来斗人员

有什么功能?



可以在哪里使用? 机关事业单位、企业、施工工地、村(社区)、小区、区内公共交通、各类市内公共场所、娱乐休闲场所、室外人流密集场所等。

什么是健康码?

健康码是一种数字化防疫措施，用数字技术将通行证电子化，多用红、黄、绿三色二维码实施动态管理。2月11日，全国首个健康码在杭州上线，目前已有超过100城健康码可在支付宝领取。

未来，健康码有望拓展更多功能。



使用途径 上支付宝搜“斗门健康码”

斗门健康码



【绿码】凭码通行
【黄码】14天内除上下班外不得外出，不得组织参与聚会、聚餐，连续14天健康打卡正常后转为绿码。
【红码】隔离14天，解除隔离后可转为绿码人员

数字化防疫 科学复工复产

健康码会全国推广吗?

在国务院办公厅电子政务办的指导下，支付宝基于全国一体化政务服务平台，研发全国健康码。目前，全国已经有超过100城使用健康码。

随着各地陆续开始复工，如何让返岗返工人员做到严格防控，确保广大市民身体健康安全，成为迫切需要解决的问题。21日起，珠海斗门在广东率先上线支付宝三色健康码，用“红黄绿”三色实施动态管理，助力有序复工复产，方便居民生活。无论是斗门居民还是外来人员，都可以申领健康码，凭码通行。

21日，珠海斗门宣布启用健康码模式，结合用户自行申报、实名认证、数字化分析等，动态生成红、黄、绿三色“健康码”。据了解，斗门健康码源自杭州的健康码，一样皆为三色码，根据当地疫情防控形势做了更为精细的划分，制定了不同规则。根据斗门防疫指挥部通知，机关事业单位、企业、施工工地、村(社区)、小区亮绿码、黄码可通行；区内公共交通、各类室内公共场所、娱乐休闲场所、室外人流密集场所则必须亮绿码才能通行。

凭码通行

你今天“绿”了吗?

斗门健康码要怎么领取，又该如何使用呢?据了解，斗门居民和来斗人员可上“支付宝”搜“斗门健康码”申领即可获得个人专属“健康码”。领取后，公众可在支付宝首页右上角的“卡包”查看。

斗门健康码，是通过个人诚信填报和政府后台系统信息比对，产生的红黄绿三个颜色码。确诊病例、疑似病例、密切接触者，重点疫区(含旅行社及接触史)来斗人员，为红码人员，实行集中隔离、居家隔离。其他外来人员、返回人员，为黄码人员，不要求隔离，但14天内除上下班外不得外出，不得组织参与聚会、聚餐。其余人员均为绿码人员。此外，红码人员在解除隔离后即可转为绿码。

“绿”，便是数字化战“疫”春暖花开之时。此外，除了健康码，广东人还可以在支付宝——城市服务栏目获取其他疫情服务，包括查询疫情动态、在线咨询、送药上门、领取医保码、医用口罩查询等。斗门还规定，在落实防控措施和员工防护前提下，全力支持企业复工复产，做到应复尽复、能复尽复。鼓励非疫情高发地员工尽快返岗，对企业招工稳岗试行政策性扶持。



百城速度

7日内健康码全国铺开

抗击疫情，既是一场医疗战“疫”，也是一场数字化战“疫”。疫情期间，“数字化赋能”这五个字，越来越多地出现在各地政府部署疫情防控和企业复工的相关文件中，打通“线上+线下”“人防+技防”，充分发挥数字化技术优势，为困难群众出行和企业复工提供技术支撑。这其中的典型代表就是支付宝健康码。

据悉，自11日杭州上线支付宝健康码，一周之内已经落地超过100城。15日，国务院办公厅电子政务办指导支付宝、阿里云加速研发全国一体化政务服务疫情防控健康码系统。至18日，健康码在四川、浙江、海南已实现全省覆盖。近几天来，健康码几乎以一天一个省的速度在落地。值得一提的是，健康码可根据不同地区需求，结合各地疫情防控需要快速推出，以最高效的方式实现应用。

中财大数字经济研究院院长盘和林认为，健康码系统是互联网基础设施助力抗疫的又一体现，为精准疫情防控和复工复产提供了双重支撑。这次战“疫”，也是一场数字化的大考。在这次大考中，以支付宝为代表的互联网基础设施大力开展服务创新和业务创新，从传统的支付平台延伸到公共信息、民生保障、医疗健康平台，为疫情防控、民生服务等提供了强有力的支撑。其背后的阿里巴巴经济体更是展现出数字经济体的强大效益，这一效益的跨界、多元和可持续性，终将借助数字化的手段，惠及更多百姓。

高尔夫俱乐部



焦点新闻

科普卡：膝伤实情比公布的差

本周的墨西哥锦标赛没有布鲁克斯·科普卡的身影，继续因伤停赛的他不仅失去了世界第一的桂冠，而且承认自己的伤情比之前对外公布的情况要差得多。

去年10月科普卡公开表示，上个赛季大部分时候他都带着膝伤在比赛，最终他在巡回锦标赛之后接受了干细胞注射。手术后他有几天无法站起来，之后他做了膝盖复健，参加圣地亚哥儿童医院公开赛的时候感觉好了很多，“最终能够没有疼痛地再次训练了，这很好”。

随后一个星期，科普卡在希杰杯第三轮之前选择退赛，他说自己的膝盖又出问题了。在韩国济州岛参加第二轮的时候，科普卡在潮湿的水泥地面上滑倒，加重了伤势。那发生在去年10月中旬。之后他一直没有参赛，直到今年1月的欧巡赛阿布扎比锦标赛才复出。

在阿布扎比开局第一轮打出66杆肯定是一个积极的信号，然而他在第二轮却打出75杆，最终只获得并列第34名。两个星期之后，他参加了欧巡赛的沙特国际赛，获得并列第17名，继续展示他身上取得了进步。尽管如此，他左膝盖感觉如何，仍旧是一个谜。记得2018年科普卡在手腕痊愈后卫冕了美国公开赛，几个月之后又赢得了美国PGA锦标赛，不知他这回的膝盖能否也同样痊愈。

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

传奇球星



莱特当年夺冠捧杯图

当年连夺高尔夫四大满贯

北京时间2月18日，被誉为史上最伟大高尔夫女球员的米奇·莱特在美国由于心脏病发作去世，享年85岁。

出生于1935年的莱特，1955年加入LPGA，她一共赢过82个LPGA冠军，包括13个大满贯冠军。莱特的LPGA冠军数量在历史上排名第二，仅次于凯西·威特沃斯的88个。大满贯冠军数量同样排名第二，排名第一的是帕蒂·博格特的15个。不过，莱特曾连续赢得四大满贯赛事冠军(1961年的后两场和1962年的前两

场大满贯)，这个纪录直到现在都无人能破。

在1956年至1969年，她一共赢得了13次LPGA奖金王称号，其中1961年至1964年连续四个赛季称雄。1963年，她一共赢了13场比赛，至今仍然是LPGA单赛季获胜最多的纪录。1964年高城公开赛，莱特在第三轮和决赛轮接连打出62杆，创造了当时LPGA的低杆纪录，此外她还创造了LPGA决赛轮史上最大逆转——落后10杆反超夺冠，而高坛传奇本·霍根曾评价说莱特的挥杆



斯科特·卡佩里在2020年世锦赛墨西哥锦标赛上挥杆/视觉中国

史上最牛女球员莱特离世

是他见过最棒的。

1964年，莱特入选世界高尔夫名人堂。1969年，莱特在34岁时由于脚伤退役。从1956年直到退休的那个赛季，她连续14年都有冠军入账。2000年，莱特被《高尔夫大师》杂志评为史上排名第9的最伟大高尔夫球员，在女子球员中她排名榜首。在2009年《高尔夫杂志》的最伟大球员评选中，她排名第8，在女子球员中同样傲视群雄。

2017年，她入选了美国职业高尔夫协会名人堂。羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

最新女子世界排名

朴仁妃奋力冲击奥运名额

美国姑娘内莉·科达在卫冕澳大利亚女子公开赛的时候并没有获得一个像样的名次，可在本周的最新女子高尔夫世界排名中仍取代没有参赛的朴城炫，升至世界第二位。

内莉·科达去年3次夺冠，2次获得亚军，并有3次季军，但新一年的三站赛事表现一般，特别是在澳大利亚女子公开赛上，只是获得并列第41名，得到1.15分。可是朴城炫自去年赛季收官战CME巡回锦标赛以来，一场赛事也没有参加，所以被内莉·科达所超越。

韩国名将、名人堂成员朴仁妃在澳大利亚女子公开赛上结束两年冠军荒。这个胜利为她带来了19.5万美元(约合人民币136万元)的冠军支票以及37个世界积分，这让她的世界

排名上升6位，本周达到第11位，正在渐渐接近她的目标——参加东京奥运会。朴仁妃今年调整日程，参加了年初的所有四站比赛，除了在南澳夺冠，还在揭幕战钻石度假村冠军赛中获得并列第二名。可是根据规定，一个国家最多只能派出4名选手参赛，且这4名选手都必须位于世界排名前15位之内。虽然朴仁妃已经位居世界一哥的位置，但在韩国排名第五仍不足够，目前的世界排名与第四位李恩恩之间相差2个位置。

新一期世界前十的选手依次为：(1)高真荣，(2)内莉·科达，(3)朴城炫，(4)烟冈奈纱，(5)姜孝林，(6)金世煥，(7)布鲁克斯·亨德森，(8)李旻智，(9)李恩恩，(10)莱克西·汤普森。羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

最新男子世界排名

李昊桐跌至两年半低点

根据本周公布的最新世界男子高尔夫排名，亚当·斯科特在捷恩斯邀请赛实现两连胜之后，三年以来第一次重返世界前十。而中国选手李昊桐的世界排名继续下跌，两年半以来第一次掉出前80位，目前排在第81位。这是他2017年7月16日以来的最低点。

斯科特的排名上升，导致世界前十发生变化，除了将贾斯汀·罗斯挤出了前十位，还让泰格·伍兹的世界排名下滑一位跌到第九位。伍兹在本人做东的捷恩斯邀请赛中表现不利，周末全部在标准杆之上，在68位晋级选手中排名最末一位。

本周重返世界第一宝座的斯科特，在捷恩斯邀请赛中与松山英树、布赖森·德尚博等选手并列位于第五位，北爱尔兰人因此继续守住世界第一哥的位置，领先第二位的布鲁克斯·科普卡0.4917分，与上一周相比稍微拉开了一点距离。

新一期世界前十的选手依次为：(1)斯科特，(2)科普卡，(3)琼·拉姆，(4)贾斯汀·托马斯，(5)达斯汀·约翰逊，(6)帕特里克·坎特利，(7)亚当·斯科特，(8)韦伯·辛普森，(9)泰格·伍兹，(10)赞德·谢奥非勒。羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松